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Удовлетворенность качеством организации образовательного процесса 
педагогических и научных работников филиала 

21.05.04 Горное дело 09 Горные машины и оборудование 

 
1. Являетесь ли Вы штатным работником? 

 
 

 

2. Ваша ученая степень 

 

 

3. Каковы, по-Вашему мнению, главные преимущества работы преподавателя в 

университете: (укажите все возможные варианты) 
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4. Оцените, пожалуйста, возможности для профессионального развития в университете по 

шкале: 1 балл – минимальная выраженность качества, 5 баллов – максимальная 

Повышение квалификации и/или профессиональная переподготовка на базе университета 

Повышение квалификации и/или профессиональная переподготовка на базе сторонних 

организаций 

 

 

Созданы условия для научно-исследовательской работы преподавателей в университете 

 

 

Созданы условия для участия в научных конференциях и мероприятиях 
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    Как и 2023 году преподаватели высоко оценивают условия для реализации своих 
возможностей в филиале во всех областях 

 

5. Оцените насколько вы удовлетворены организацией труда НПР по шкале: 1 балл – 

минимальная выраженность качества, 5 баллов – максимальная 

 

 

6. Оцените насколько вы удовлетворены режимом рабочего времени по шкале: 1 балл – 

минимальная выраженность качества, 5 баллов – максимальная 

 

 

По сравнению с предыдущем годом количество преподавателей поставивших балл 4 и 5 
незначительно сократилось 

 

 

7. Оцените насколько вы удовлетворены возможностью участия в общественной 

деятельности университета и вне его по шкале: 1 балл – минимальная выраженность 

качества, 5 баллов – максимальная 
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Удовлетворенность возможностью участия в общественной деятельности университета и 

вне его выразили на 10 % меньше преподавателей 

 

 

8. В каких мероприятиях по получению дополнительных знаний и умений Вы участвовали 

за последние 3 года? 

 

 

Преподаватели традиционно участвуют во всех мероприятиях университета. 
 

9. Какие коммуникационно-информационные средства Вы используете в процессе работы? 

(укажите все возможные варианты) 

 
 

 

10. Как бы Вы оценили существующие в университете зоны отдыха (ожидания)? 
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11. Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в университете? 

 
 

12. Как бы Вы оценили наличие и состояние гигиенических помещений в университете? 

 
 

 

13. Как бы Вы оценили техническое оснащение учебных помещений в университете? 

 

 

 

 

В целом удовлетворенность условиями в университете остается на уровне 2023 года.
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14. Как бы Вы оценили наличие парковки? 

 

 

 

15. Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость работников (сотрудников) 
университета при решении производственных задач и личном взаимодействии? 
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16. Чувствуете ли Вы лично себя защищенным от террористических угроз, терактов в 

университете? 
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